MIR Kézpont, Obudai Egyetem EK

,
Jelmagyarazat
KérdéSSZéveg Bal pélus 25% 0% 50% 0% 25% Jobb polus gzggggglseg
P— - md=Medi&n
— | L elt.=Atl. elt.

tart.=tartézkodas

[Statisztikai adatok

Korosztalyi csoportja:

35 ) 19.6% =250
s ) 42%
Kar/Kézpont:
BGK [ | 14.7% n=252
KGK [ 12.7%
Kvk (] 18.7%
NK () 12.3%
RKK | 9.9%
TMPK [ ] 4.8%
AREK ] 8.3%
Konyvtar [ | 4.4%
GMF [ ] 3.6%
Rektori Hivatal [ | 6.3%
Kollégium [ ] 4.4%
Keérjuk, jelélje meg a kézgy(iléshez kapcsolodé aktivitasat!
Akozgyilésen résztvettem | 41.7% n=252
A kozgyUlésen nem vettem részt, vezetémtdl, kollégaimtdl tajékozddtam :] 39.7%
A kdzgy(lésen elhangzottkrél nincsen informaciom :] 18.7%
[A tajékoztatas sikerességét és a vezetdi elképzelések elfogadasat méré kérdések ]
Menny,ire él’Zi ?”_(erespek a k:ngyﬁléSt a JOV,O , Haszontalan volt 0% 6% 37.4% 56.6% Segiti az azonosulast 2;1:8325
lehetséges céljainak attekintése szempontjabol? md=4
¥ elt.=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A4 2 3 4 _ ___ __ _ _ _ ftart=22
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentaciod Haszontalan volt | v ta s 1=102
1S 0% 29 24.5% 73.5% nformativ, tamogatd ., _
hasznossagat? & - Ty as
] elt.=0.5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 42 3 4 _ _ __ _ _ _ _ _ tat=3
Mennyire volt érthet6 az el6adas? Nem volt érthetd 0% 1% 9.8% 89.2% Logikus, vilagos volt 2{1}043‘29
g olt-0.4
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A4 2 3 4 _ ____ _ _ _ _ fat=2 _
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot Hamis, hidnyos akép 0 595 27% 28.4% 68.3%  Jol rangsorol, n=183
leirasat? ' ‘ l — helytailo md=a
¥ elt.=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A4 2 3 4 _ __ _ _ _ _ _ _ ftart=20
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Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat Acéloknem 59, 6.3% 28% 65.1%  Nagyiaboimasat =189
logikusnak (fuggetlenil az azokkal valo kovetkeztek a i nincs md=4
egyetértésétdl)? tenyekod! 1 elt.=0.6
B O S S, 4 tert=14
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire Nem jelentenek 179, 8.8% 40.9% 486  Joiranybavisznek 17181,
jelentenek megoldast a jelen kihivasaira? megoldast | t md=3
elt.=0.7
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 42 3 4 _ __ ___ _ _ _ tat=21
Me,')n}’i“? egyeZik mgg"sz,err,lélyes C,éljaival' . Szoges ellentétben 0.6% 10.9% 37.1% 51.4% Jellemz8en egyezik 251:7354
jovokepével, meggy6z6désével a vazolt egyetemi van vele | i md=4"
célrendszer? i elt.=0.7
< S, 4 tart=28
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott Na " n=185
A it P gyon rossznak 0% 6.5% 44.9% 48.6%  Nagyon jonak =
elsédleges tennivaldk helyességét? i amt'd'=§'4
elt.=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A4 -2 3 4 _ __ __ _ _ _ _ tat=19 _
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, Egyaltalan nem értek g 49, 39 259% 706%  Telesmérékben o228
melyet az fenti dia formajaban jelenitette meg az veleegyet = T | —4—y elfogadhaté e,
egyetem rektora? elt.=0.6
S S 4 tart=16
Egyet .é,rt'e az intézmény _m.eQOIda,SkereSéSi Egyaltalan nem értek 0.9% 7.1% 30.8% 61.2% Teljes mértékben 2:23345
taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott a vele egyet elfogadhaté md=4
kozgyllésen? | elt.=0.7
B < S 4 tart=24
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal Eqvaltals ; o5 Mare n=233
L At gyaltalan nem értek 0.9% 3.9% 16.7% 78.5% Teljes mértékben i
kapcsolatos céljaival, melyet a fenti didk is mutattak a vele egyet | > > | ——¢—y ,  elfogadhato ansT
kozgyllésen? .I elt.=0.6
1 2 3 4 tart.=16
A kdzgyllésen elhangzott konkrét stratégiai elemekkel valo egyettérés
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal Nem illeszkedk 1 50, 6% 315% 6149  Meglelelaz n=197_
pillanatnyilag képviselt stratégia az egyeteméhez? egymasra épilés 2
] elt.=0.7
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A4 -2 3 4 _ _ _ _ _ _ _ _ _ tart=50__
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijelolt Hatraltat Vals n=222
- ’ 0.5% 5% 33.8% 60.8%  Motivaloa A=
uton halad az egyetem? o o o * feljesitmenyekre 4.=35
elt.=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, a1 2 3 4 fat=27
Sziikségesnek tartJ’;a-e, hogy a jévében hasonld Folosleges 0.4 3% 237% 728%  Szikséges e
alkalmak legyenek? | - md=4
] elt.=0.5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 42 3 4 _ tat=16 _
Az alkalomrdl hidnyz6 kollégajanak ajanlana-e a Orillié 5 szivvel aianlana 101
" ph , ljon, hogy 0% 2% 12.9% 5.1% Jo szivvel ajanlanam =
kovetkezé hasonlo alkalmat? meguszia | § anst
] elt.=0.4
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 42 3 4 _ _____ _ _ _ ftat=2 _
KO”eg,al h?}sznos eseményként jeleZtek'e vissza az Felesleges alkalomként 0% 5.9% 47.1% 47.1% Pozitivan szamoltak at=lg=53 4
esemenyrél? emlitették az - ; 3 - be az eseményrél d=3'
esemenyt H—— elt=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 2 3 4 fart=13
. ) i e , _ , o34
Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jévében, Nem latom 139, 4.3% 214%  731%  Mindenképpen atl=3.7
amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga ezt esélyesnek | - md=4
megengedi? : elt.=0.6
1 2 3 4 tart.=16
2012.05.06 EvaSys kiértékelés Oldal2
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| Hisztogram skalazott kérdésekhez

Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a jovo
lehetséges céljainak attekintése szempontjabol?

Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacio
hasznossagat?

Mennyire volt érthet6 az eléadas?

Haszontalan volt

Segiti az
azonosulast

100%-
7 | atl.=3.5
75%
— elt.=0.6
50%
25%1 n =182

Haszontalan volt Informativ, témogaté
100%t a
’ | atl=3.7
75%+
—~ elt.=0.5
50%+
25%T n =102

Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot
leirasat?

Nem volt érthetd

Logikus, vilagos
volt

100%T

75%T

50%T

25%T

Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat
logikusnak (fuggetlenul az azokkal valé

A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire
jelentenek megoldast a jelen kihivasaira?

Jol rangsorolt,

Hamis, hianyos a
kép helytallé

100%-
atl.=3.6
75%
— elt=0.6
50%-
25%1 n =183

A célok nem Nagyjabdl mas ut
kovetkeztek a nincs
100%+ )
° atl.=3.6
75%T
— elt.=0.6

50%T
25%+ n =189

Nem jelentenek Jé iranyba
megoldast visznek
100%t
75%T
50%T
25%1

Mennyire egyezik meg személyes céljaival,
jovokepével, meggy6zddésével a vazolt egyetemi

Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott
els6dleges tennivaldk helyességét?

melyet az fenti dia formajaban jelenitette meg az

Szoges ellentétben Jellemz6en egyezik

van vele
100% .
’ | atl.=3.4
75%7
—~ elt.=0.7
50%1
25%1 n =175

Nagyon rossznak Nagyon jénak

100%T

75%T

50%T

25%T

Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési
taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott a

Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal
kapcsolatos céljaival, melyet a fenti diak is mutattak a

Teljes mértékben

Egyaltalan nem
elfogadhaté

értek vele egyet
100%-
75%

50%

25%

Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja &ltal
pillanatnyilag képviselt stratégia az egyeteméhez?

Egyaltalan nem
értek vele egyet

Teljes mértékben
elfogadhato

100%+

75%

50%

25%

Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a
kijelolt dton halad az egyetem?

Egyaltalan nem
értek vele egyet

Teljes mértékben
elfogadhato

100%-
y | atl.=3.7
75%
— elt=06
50%
25%1 n =233

Nem illeszkedik Megfelel6 az
egymasra éplilés
100%T
75%T
50%T
25%T

Szlikségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonld
alkalmak legyenek?

Az alkalomrél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a
kovetkezd hasonlé alkalmat?

Hatraltat Motivalé a Folésleges Sziikséges Oriilion, hogy Jo szivvel
teljesitményekre meguszta ajanlanam

100% 100%+ 100%t

° atl.=3.5 ° atl.=3.7 °
75% 75%T 75%T
— elt=0.6 — elt=0.5
50% 50%T 50%T
25% n =222 25%+ n =232 25%+
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Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében,
esemeényrol? amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga ezt
Felesleges alkal- Pozitivan szamoltak Nem latom Mindenképpen
omkeént emlitették be az eseményrél esélyesnek
100% 100%
75%+ 75%
50%1 50%
25% 25%
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Profil

{A tajékoztatas sikerességét és a vezetdi elképzelések elfogadasat méré kérdések

n=182
Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a jové lehetséges céljainak attekintése Haszontalan volt » Segiti az atl.=3.5
szempontjabol? \ azonosulast
n=102
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan volt \. Informativ, tam- atl.=3.7
ogato
\\. n=102
Mennyire volt értheté az el6adas? Nem volt &-| Logikus, vilagos atl.=3.9
érthet6 / volt
n=183
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos ./ Jol rangsorolt, ~ atl.=3.6
a kép I helytallé
n=189
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak (fliggetlenil az A célok nem l Nagyjabdl mas  atl.=3.6
azokkal valo egyetértéseétol)? kovetkeztek a / at nincs
tényekbdl n=181
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldast a jelen Nem jelentenek ./ Jo iranyba atl.=3.4
kihivasaira? megoldast ‘ visznek
n=175
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovoképével, meggyézédésével a vazolt Szoges ellenté- .l. Jellemzéen eg- atl.=3.4
egyetemi célrendszer? tben van vele ‘ yezik
n=185
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalok Nagyon rossznak L Nagyon jonak  atl.=34
helyességét? \
n=228
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégidjaval, melyet az fenti dia formajaban Egyaltalan nem \. Teljes mértékben atl.=3.7
jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet / elfogadhaté
n=224
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott Egyaltalan nem ! Teljes mértékben 4&tl.=3.5
a kozgydlésen? értek vele egyet \ elfogadhaté
n=233
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, melyet a Egyaltalan nem \. Teljes mértékben atl.=3.7
fenti didk is mutattak a kézgytlésen? értek vele egyet elfogadhaté
A kozgyulésen elhangzott konkrét stratégiai elemekkel val6é egyettérés
" n=197
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag képviselt stratégia Nem illeszkedik Megfelelé az atl.=3.5
az egyeteméhez? | egymasra épllés
n=222
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijeldlt uton halad az egyetem? Hatraltat .|. Motivald a atl.=3.5
\ teljesitményekre
n=232
Sziikségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlé alkalmak legyenek? Folosleges \. Szikséges atl.=3.7
. \ n=101
Az alkalomrol hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkezé hasonlé alkalmat? Oriiljén, hogy \. Jo szivvel atl.=3.8
meguszta /" ajanlanam
n=85
Kollégai hasznos eseménykeént jeleztek-e vissza az eseményrél? Felesleges alk- _,-/ Pozitivan szam- atl.=3.4
alomkeént emlit- \ oltak be az
ették az eseményrél n=234
Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jév6ben, amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga Nem latom \. Mindenképpen  atl.=3.7
ezt megengedi? esélyesnek
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